
 

 

                                                                                                                                                                                     

COMMISSION FEMININES 

Réunion du mardi 4 octobre 2022 

Procès-verbal n ° 575 

 

 

 

Président : Jacques Issartel 

Présents :  Gérard Bouat, Thierry Truwant  

   

LORS DES RENCONTRES DE  COUPE OU DE CHAMPIONNAT LE PORT DES BOUCLES 

D’OREILLES  ET DES PIERCINGS MEME STRAPPES EST STRICTEMENT INTERDIT 

DE MEME QUE LE PORT D’UN COUVRE CHEF  (circulaire 4.02 juillet 2014) 

 

Tout manquement relatif à la circulaire ci–dessus pourra faire l’objet de réserves par le club 
adverse ou un officiel (respect de l’article des règlements généraux FFF  portant sur la tenue des 

joueuses et joueurs) ; ces réserves seront traitées par la commission des règlements 

 

Seul sera autorisé le maintien des cheveux par un dispositif qui ne soit pas dangereux ni pour la 
joueuse, ni pour ses partenaires ou adversaires 

Tout manquement constaté sur l’application de cet article sera traité par la commission des règlements  

 

Rappel  comme chaque saison : merci dans votre correspondance d’indiquer votre C.N.P               

Catégorie Niveau et Poule Merci 

 

 



De nombreux clubs ont éprouvé des difficultés à jouer cette première journée du 01 octobre, la 
commission a honoré toutes les demandes. 

Néanmoins à dater de ce jour aucun report sauf cas exceptionnel ne sera accordé, le forfait sera 
automatiquement applique. 

 

Courriers : BOURGOIN, SUD ISERE, VALMONTOISE, LAUZES, G U C, MOIRANS, F F 
ECHIROLLES, ST QUENTIN FALLAVIER, BOURBRE, CLAIX, EYBENS, VER SAU, HAUTE COMBES, 
REVENTIN, RACHAIS, LA MOTTE SERVOLEX 

 

Engagements U 15 F :  

FC Bourgoin nécessaire fait : Poule D 

Eybens nécessaire fait : Poule B 

 

Rappel utilisation Tablette FMI  

En cas de problème la personne à contacter est Monsieur Marc Mallet   

 

Courrier de dysfonctionnement reçus : 
Versau : féminine à 8 
Haute combe   
Reventin U 15 
La Motte Servolex : U 15 
Mails transmis à Marc Mallet pour suite à donner ! 
 

Courriers modifications d’horaire : les modifications diverses papier reçus ont  pour cette 
semaine une fois encore exceptionnellement été  traites (sous réserve de l’accord reçu des 2 
clubs) pour la suite toutes vos modifications sont à effectuer exclusivement via  foot club 

                               

COUPE DE FRANCE 

F.C. SUD ISERE ‐ GUC FOOTBALL FEMININ :  

suite à la qualification du club de GUC Féminin, la rencontre Chambéry / GUC du 16 Octobre comptant 
pour le premier tour de la coupe Monique Bert est annulée les deux équipes qualifiées pour le tour 
suivant qui sera un tour de cadrage 

 

 

 



CHAMPIONNAT  SENIORS D 1 

GFVD  As Bourbe  US Pontoise :    la rencontre du 09 octobre  GFVB / Claix  F se déroulera sur le 
terrain de Pont de Beauvoisin à 15h  suite à accord reçu des 2 clubs 

 

CHAMPIONNAT  SENIORS à 8 

St  Quentin Fallavier  Poule C : merci de faire le nécessaire concernant la tablette pour la prochaine 
rencontre 

US Valmontoise Poule A : retrait de la phase 1 du championnat suite à problème effectifs : nécessaire 
fait , rendez-vous en seconde phase , application du forfait  règlementaire suite à forfait après parution 
des calendriers 

 

CHAMPIONNAT U18 à 11 

FC Sud Isère : suite à problème effectifs demande le passage de U 18 F à 11 en U 18 F à 8 

FC Sud Isère intègre la Poule A 

Suite au désistement de SUD ISERE, le championnat se déroulera en 2 phases avec 6 clubs 

La 1e phase se jouera en mach aller (les 2 premières journées seront intégrées) 

La 2e phase est actuellement à l’étude, afin de permettre aux clubs de jouer une quinzaine de matchs 

 

CHAMPIONNAT U 15   
 

FC Sud Isère / 2 Rochers  Poule F  la rencontre  du 08 octobre se déroulera  au stade de Corps  stade 
de l’Obiou à 15h suite accords reçus des 2 clubs 
 
 St Quentin Fallavier FC  Poule C : demande de modification Horaire St Quentin Fallavier /GT A C N 
D : le fait que vous notiez  que vous avez obtenu l’accord téléphonique du club adverse ne peut être pris 
en compte qu’après réception de l’accord écrit du club adverse. (Mail fait ce jour attente de réponse)  
 
Moirans Football Club Poule E : FC Moirans / Bourgoin FC    
Courrier reçu à la commission sportive pour les U15 Garçons 
Votre courrier concernant les féminines doit être envoyé à la commission féminine 
Tout comme pour les garçons  pensez à  noter  la Poule 
De plus,  la réponse de Bourgoin n’acceptant pas l’horaire merci de nous tenir au courant de la solution 
retenue. (Mail fait ce jour attente de réponse)  
 
 FF Echirolles Poule F : la rencontre FF Echirolles / GUC féminin du 8 Octobre se déroulera  à 13h30 
stade A Milliat suite accords reçus des 2 clubs 

 
Jacques Issartel 

Président 06 34 87 23 55 


